
Пояснювальна записка  

до  рішення Марганецької міської ради від ________________ 2024 року  

№ _________________/VIII «Про внесення змін до рішення Марганецької 

міської ради від 22 грудня 2023 року № 1400–50/VIIІ «Про бюджет 

Марганецької міської  територіальної громади на 2024 рік  

(код бюджету 0456100000)» (зі змінами) 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 

України на 2024 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів, 

підготовлено пропозиції щодо уточнення показників міського бюджету на 2024 

рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на позачерговій сесії 

міської ради визначені такі джерела: 

міжбюджетні трансферти з державного та інших бюджетів; 

залишки коштів, які утворились станом на 01 січня 2024 року. 

На позачерговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету:     

І.  Зміни доходної частини міського  бюджету. 

1) На  підставі  розпорядження Кабінету Міністрів України від 

23.04.2024 року № 347-р «Про затвердження розподілу обсягу додаткової 

дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень 

органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та 

інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з 

повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, за І квартал 2024» 

пропонується збільшити дохідну  частину міського бюджету на суму 

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 

окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у 

зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації  в розмірі  

17 483,5 тис.грн. Відповідно зменшити дохідну частину міського бюджету на 

суму 17 483,5 тис.грн. за рахунок зменшення планових показників податку на 

землю.   

2) На  підставі  рішення  Томаківської   селищної ради від 02.05.2024 року 

 № 1336-32/VIII «Про внесення змін до рішення селищної ради від 14 грудня 

2023 року № 1217-30/VІІІ «Про бюджет Томаківської селищної територіальної 

громади на 2024 рік» (зі змінами) (0452600000) пропонується врахувати у 

дохідній частині бюджету збільшення обсягу іншої субвенції з місцевого 

бюджету на суму 1600тис.грн. Зазначені кошти направити на фінансову 

підтримку КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного 

господарства Марганецької міської ради» (на поточні видатки). Головний 

розпорядник коштів – Управління капітального будівництва, архітектури, 

житлово-комунального господарства та комунального майна. 

 



ІІ. Збільшення видаткової частини загального фонду міського 

бюджету  за рахунок залишків коштів, які утворились станом на 01 січня 

2024 року на суму 1 750тис.грн.  

Зазначені кошти пропонується направити на: 

 надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів (головний 

розпорядник коштів-Виконком), а саме на: 

 реалізацію заходів «Програми розвитку та зміцнення матеріальної бази 

військової частини А 0593 на 2022-2024 роки»-250 тис.грн. , одержувач коштів 

-  військова частина А 0593 Повітряних сил України; 

реалізацію заходів «Програми надання фінансової підтримки військовим 

частинам Збройних Сил України на 2024 рік» -500 тис.грн., одержувач коштів- 

військова частина 3057 Національної гвардії України; 

реалізацію заходів «Програми розвитку системи забезпечення захисту 

населення м. Марганця від злочинних та протиправних проявів, забезпечення 

безпеки дорожнього руху на 2021-2025 роки»- 1 000 тис.грн., одержувач коштів 

-  Головне Управління Національної Поліції в Дніпропетровській області. 

 

ІІІ. Перерозподіл видатків. 

1)Враховуючи  звернення управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна, КНП 

«Марганецький ЦПМСД» та КП «Марганецька центральна міська лікарня», 

пропонується зменшити видатки резервного фонду міського бюджету на суму 

13 354 250 грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення: 

        - КНП «Марганецький ЦПМСД»  на суму 262 тис.250 грн.  (на  

придбання виробів медичного призначення  та кондиціонеру); 

          -КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради 

– 680 тис.грн., з них на надання цільової грошової допомоги медичним 

працівникам на придбання житла (480тис.грн) та  на придбання будівельних та 

господарських матеріалів (200 тис.грн); 

-Виконкому-55 тис.грн. на придбання обладнання для забезпечення 

діяльності міської ради. 

                Головний розпорядник коштів- Виконком Марганецької міської ради. 

         -КП «Комунальник» Марганецької міської ради» - 4 732 тис.грн. на 

проведення поточного ремонту доріг;  

         -КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 

Марганецької міської ради»-  7 600 тис.грн., для стабілізації фінансового стану 

підприємства, з них на забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 

господарства - 6 300 тис.грн. (на оплату праці з нарахуваннями та оплату 

електроенергії), внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 1 

300 тис.грн. (на оновлення матеріально-технічної бази та поповнення обігових 

коштів); 

-Управлінню капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства та комунального майна Марганецької міської ради- 



25 тис.грн.  на оплату послуг з оприлюднення інформації в друкованих 

виданнях. 

            Головний розпорядник коштів -Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна 

Марганецької міської ради. 

2)Враховуючи звернення управління освіти від 13.05.2024 року № 525 

пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень в межах одного 

розпорядника коштів, а саме зменшити бюджетні призначення на оплату 

теплопостачання закладів загальної середньої освіти на суму 329тис.грн. та 

відповідно збільшити бюджетні призначення на виплату матеріального 

заохочення здобувачам освіти у вигляді грошової винагороди за особливі 

досягнення в навчанні на суму 329тис.грн. 

   Головний розпорядник коштів - управління освіти.  

3) Враховуючи  звернення управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна від 

16.05.2024 р. № 242 пропонується здійснити перерозподіл бюджетних 

призначень в межах одного розпорядника коштів, а саме зменшити бюджетні 

призначення на оплату послуг з відлову та біостерилізації безпритульних 

тварин на суму 100 тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення на 

внески до статутного капіталу КП «Комунальник» Марганецької міської ради 

(на оновлення матеріально-технічної бази та поповнення обігових коштів) на 

суму –100 тис.грн.  

Головний розпорядник коштів - управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна. 

4) КП «Комунальник» пропонується розглянути питання щодо придбання 

 2 транспортних засобів  для військових частин А 4958 та А 4698. 

 

 

 

Заступник міського голови                                                              Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                              Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 

 

 
 

 


